



莱芜区人民法院审判委员会开会 检察长列席,履行法律监督职责



济南市莱芜区检察院检察长杨雪梅列席莱芜区人民法院审判委员会。

本报8月20日讯(记者 元玉飞 通讯员 张丙栋 元飘飘) 近日,济南市莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅列席莱芜区人民法院审判委员会,就亓某某敲诈勒索、参加黑社会性质组织案发表检察意见。该区法院党组书记、院长赵景来主持审委会。

会上,杨雪梅检察长在听取办案法官关于案件情况的汇报后,与审委会委员围绕案件事实认定和证据采纳等问题展开深入探讨,并从堵塞社会管理漏

洞、强化以案释法、扩大宣传覆盖面、确保办案“三个效果”相统一等方面提出了具体意见。

据悉,检察长列席法院审判委员会,是法律赋予检察机关的一项重要法律监督职能,通过列席同级审委会,进一步加强了双方在案件事实认定、证据审查、法律适用等方面共同把关作用,解决了检法两家的争议焦点,从而有力促进了诉审关系的良性互动,使所办案件经得起法律和历史的检验。



会议现场

济南市人民医院 举行庆祝医师节座谈会

本报8月20日讯(记者 元玉飞 通讯员 刘建勇) 近日,为庆祝第三个中国医师节,济南市人民医院在南院区门诊楼5楼会议室召开庆祝医师节座谈会。医院党委书记、院长张志强出席会议并讲话,副院长彭建主持会议,副院长魏光晨、刁兴涛,工会主席孙雪生,院长助理王晓红、黄华出席会议,医院部分职能科室主任、知名专家、重点学科人员、学科骨干和援鄂外援边人员代表共40多人参加了会议。

张志强在讲话中肯定了全体医师今年以来的工作业绩,特别是在抗击新冠疫情中发挥的重要作用,对于今后的工作提出了四点要求:一要继续弘扬抗疫精神,奋力

夺取抗击疫情的决定性胜利;二要继续聚焦医院高质量内涵发展,大力提升学科建设;三要在工作中要注重精准发力,实现科室和个人的精细化发展;四要继续深入开展人才强院建设,做到人尽其才、才尽所用。

彭建要求与会人员传达好、落实好本次会议精神,并在做好疫情防控工作的同时,继续努力工作、创新进取,为把我院建设成为鲁中区域性医疗中心而不懈奋斗。

座谈会上,全国人大代表刘英才、知名专家代表张启文、重点学科代表张增堂、学科骨干代表杨逢永、护理部主任孙丽霞、援鄂人员代表王继绪、援边人员代表王纪斌分别作表态发言。

钢城区三个项目获市科协立项扶持

本报8月20日讯(记者 元玉飞 通讯员 冯文菊) 近日,市科协下发了《关于实施“2020年济南市基层科普行动计划”项目名单的公示》通知,钢城高新区锦绣佳苑社区、钢城区蓝莓行业协会、钢城区苹果技术推广协会三个项目成功入围,将获得无偿扶持资金。

市科协按照2020年山东省基层科普行动计划推保项目的通知要求,结合

实际,深入实施“基层科普行动计划”。通过科学分配项目名额、从严推荐申报项目、严格规范资金适用范围、认真做好检查验收等手段,推进基层科普服务覆盖面不断扩大、实效性和群众获得感不断提升。

钢城区科协将严格按照市科协通知要求,从严管理,推进项目落地见效,确保取得实实在在的效果。

艾山街道开展环境综合整治 “集中突击周”主题党日活动

本报8月20日讯(记者 元玉飞) 为充分发挥党员的模范带头作用,营造干净整洁的生活环境,提高群众保护环境意识。8月18日上午,钢城区艾山街道组织各村(社区)党支部开展环境综合整治“集中突击周”主题党日活动,包村(社区)机关干部参加了此次活动。

当前,文明城市复审、农村人居环境综合整治及城市管理考评工作都已进入考核验收的关键时期,为进一步提升各村(社区)环境综合整治工作标准,村社区分别围绕当前重点环境整治任务开展“集中突击周”活动,社区围绕城市物业小区、沿街商铺及城市外立面广告等薄弱环节进行集中整治,农村重点围绕村容村貌、生活垃圾治理、厕所改造提升、残垣断壁及其他考评内容开展专项整治活动。同时街道成立环境综合整治督导组,对“集中突击周”期间环境整治工作开展情况进行全面督导,并通过以奖代补的方式对各村(社区)环境整治工作进行补助。通过开展此次“集中突击周”主题党日活动,各村(社区)人居环境得到了较好的改善,同时增强了党组织的凝聚力和向心力,融洽了党群关系,提升了群众的满意度和幸福感。



活动现场

即食海参 每斤198元 买5斤送5斤

野生即食海参精选冰岛6年以上野生海参加工而成,冰岛海参的生长环境温度低,生长极其缓慢,生长环境无污染,所以冰岛海参营养很高,关键是野生,冰岛野生海参生长周期长,其品质远优于其它海参。冰岛野生海参不但质量好,同时价格还便宜,每斤只要99元。

订购电话:0531—76121828

地址:阜昌参号(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)
莱钢店:新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

正宗文山三七 产地直销 买两斤送一斤 买三斤送两斤 买五斤送五斤

现场免费磨成超微粉,吸收好,效果更好
特邀云南文山产地首次举行大型直销惠

云南文山产地主办方首次从云南带来了品种齐全,健康原味,自然本色,营养充足,品质上乘的三七、西洋参、太麻、玛咖。请广大消费者相互转告,数量有限,莫失良机。

三七粉的功效:

止血,散瘀,消肿,定痛。
治吐血,咳血,衄血,便血,血痢,崩漏,产后血晕,恶露不下,跌仆瘀血,外伤出血,痈肿疼痛。

三七粉的作用:

1、扩张血管、降低血压,改善微循环,增加血流量,预防和治疗心脑组织

咨询电话: 0531—76121828

地址: 阜昌参号 (鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店: 新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

缺血、缺氧症;

2、促进蛋白质、核糖核酸(RNA)、脱氧核糖核酸(DNA)合成,强身健体;

3、促进血液细胞新陈代谢,平衡调节血液细胞;

4、双向调节中枢神经,提高脑力,增强学习和记忆能力;